

Сорок женщин в ноябре этого года примут участие в выборах губернаторов штатов, выступая как кандидаты на эти посты от главных партий страны. Это уже превысило предыдущий рекорд 1994 года, когда женщин-претенденток было 34. И, как заявил Center for American Women and Politics release в начале апреля, их может быть еще больше, поскольку в 17 штатах срок регистрации кандидатов на занятие этой должности пока не закончился.

Среди 40 кандидаток – 24 демократа и 16 республиканцев. Трое из них уже занимают пост губернатора, 22 претендуют на открытые места в восьми штатах и 15 хотят заместить действующих руководителей. Наибольшее количество женщин, желающих стать губернаторами, зарегистрировано в Мэне и Колорадо: по пять в каждом штате. Интересно, что из 36 штатов, где пройдут выборы, в 17 женщины никогда не были губернаторами.